
Kursutvärdering Insolvensrätt HT23 
Antal svar: 4 

 

1. Överlag är jag nöjd med kursen. 

 
Överlag är jag nöjd med 

kursen. Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2 0 (0,0%) 
3 1 (25,0%) 
4 1 (25,0%) 
5. Instämmer helt 2 (50,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 
 

 

2. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 

timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier. 

 
I genomsnitt har jag per 

vecka lagt ner ungefär 

följande antal timmar på 

kursen, sammanlagd tid 

inklusive självstudier. Antal svar 
5 - 8 1 (25,0%) 
9 - 12 0 (0,0%) 
13 - 16 0 (0,0%) 
17 - 20 1 (25,0%) 
21 - 24 0 (0,0%) 
25 - 28 0 (0,0%) 
29 - 32 0 (0,0%) 
33 - 36 0 (0,0%) 
37 - 40 2 (50,0%) 
41 - 44 0 (0,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 
 

 

3. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de 

förväntade studieresultaten. 

 
Kursens ämnesinnehåll var 

relevant för att jag skulle 

uppnå de förväntade 

studieresultaten. Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2 1 (25,0%) 
3 0 (0,0%) 
4 1 (25,0%) 
5. Instämmer helt 2 (50,0%) 
Summa 4 (100,0%) 
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4. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de 

förväntade studieresultaten. 

 
Undervisningen gav mig goda 

förutsättningar att uppnå de 

förväntade studieresultaten. Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2 1 (25,0%) 
3 0 (0,0%) 
4 2 (50,0%) 
5. Instämmer helt 1 (25,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 
 

 

5. Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet 

 
Undervisningen utgjorde ett 

stöd för att förstå materialet Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2. 1 (25,0%) 
3. 0 (0,0%) 
4. 2 (50,0%) 
5. Instämmer helt 1 (25,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 

 

 

6. Tycker du att kurslitteraturen har hjälpt dig uppnå kursens 

lärandemål? Har du några kommentarer/synpunkter på 

kurslitteraturen? 

 
Tycker du att kurslitteraturen 

har hjälpt dig uppnå kursens 

lärandemål? Har du några 

kommentarer/synpunkter på 

kurslitteraturen? Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2. 0 (0,0%) 
3. 2 (50,0%) 
4. 0 (0,0%) 
5. Instämmer helt 2 (50,0%) 
Summa 4 (100,0%) 
 

 

 

 

 

 

7. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 

studieresultaten. 

 
Examinationen/erna prövade 

hur väl jag uppnått de 

förväntade studieresultaten. Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2 0 (0,0%) 
3 1 (25,0%) 
4 2 (50,0%) 
5. Instämmer helt 1 (25,0%) 
Summa 4 (100,0%) 
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8. Vad anser du om dispositionen av kursen? Dvs 

antaletseminarium, PM-skrivning och hearing, och ordningen de 

kom i. 

 
Vad anser du om  
dispositionen av kursen? 
Dvs antalet 
seminarium, PM-skrivning 

och hearing, och ordningen 

de kom i. Antal svar 
Missnöjd 1 (25,0%) 
Nöjd 3 (75,0%) 
Helt nöjd 0 (0,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 
 

 

9. Kursen i Insolvensrätt med sakrätt syftar till att ge fördjupade 

kunskaper i svensk sakrätt och insolvensrätt samt grundläggande 

kunskaper i internationell Insolvensrätt. Hur väl tycker du att kursen 

uppfyllt denna målsättning? 

 
Kursen i Insolvensrätt med 

sakrätt syftar till att ge 

fördjupade kunskaper i 

svensk sakrätt och 

insolvensrätt samt 

grundläggande kunskaper i 

internationell Insolvensrätt. 

Hur väl tycker du att kursen 

uppfyllt denna målsättning? Antal svar 
I mycket stor utsträckning 1 (25,0%) 
I stor utsträckning 1 (25,0%) 
I acceptabel utsträckning 1 (25,0%) 
Bör förbättras 1 (25,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 
 

 

 

  

10. Kursen har administrerats väl. 

 
Kursen har administrerats 

väl. Antal svar 
1. Instämmer inte alls 1 (25,0%) 
2. 0 (0,0%) 
3. 0 (0,0%) 
4. 1 (25,0%) 
5. Instämmer helt 2 (50,0%) 
Summa 4 (100,0%) 
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11.  Information avseende kursen, lärandemål, 

betygskriterier,schemat, kursfordran och övrigt som har med 

kursen att göra var lätt tillgängligt. 

 
Information avseende 

kursen, lärandemål, 

betygskriterier, schemat, 

kursfordran och övrigt 

som har med kursen att 

göra var lätt tillgängligt. Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2. 0 (0,0%) 
3. 1 (25,0%) 
4. 2 (50,0%) 
5. Instämmer helt 1 (25,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 

 
 

 

11. Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, 

politikoch moral. 

 
Kursen har pekat på 
gränsdragningsproblem mellan  
rätt, politik 

och moral. Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2. 1 (25,0%) 
3. 2 (50,0%) 
4. 0 (0,0%) 
5. Instämmer helt 1 (25,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 

 
 

 

12. Hur mycket tycker du att det kritiska tänkandet har 

genomsyratkursen som helhet? 

 
Hur mycket tycker du att  
det kritiska tänkandet har 

genomsyrat kursen som 

helhet? Antal svar 
Mycket dåligt 0 (0,0%) 
Dåligt 0 (0,0%) 
Varken eller 2 (50,0%) 
Ganska bra 2 (50,0%) 
Mycket bra 0 (0,0%) 
Vet ej 0 (0,0%) 
Summa 4 (100,0%) 
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13. Kursen har behandlat och övat studenters 

problemlösningsförmåga 

 
Kursen har behandlat och övat 
studenters  
problemlösningsförmåga Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2. 1 (25,0%) 
3. 1 (25,0%) 
4. 0 (0,0%) 
5. Instämmer helt 2 (50,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 

 
 

 

15. Kursen har behandlat och övat studenters förmåga att 

kommunicera skriftligt 

 
Kursen har behandlat och 

övat studenters förmåga att 

kommunicera skriftligt Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2. 1 (25,0%) 
3.  0 (0,0%) 
4.  1 (25,0%) 
5. Instämmer helt 2 (50,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 

 
 

 

16.  Kursen har behandlat och övat studenters förmåga att 

kommunicera muntligt 

 
Kursen har behandlat och 

övat studenters förmåga att 

kommunicera muntligt Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2. 1 (25,0%) 
3. 0 (0,0%) 
4. 1 (25,0%) 
5. Instämmer helt 2 (50,0%) 
Summa 4 (100,0%) 

 

 
 

 

 

17. Lärarna gjorde sina ämnesdelar intressanta 

 
Lärarna gjorde sina 

ämnesdelar intressanta Antal svar 
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 
2. 0 (0,0%) 
3. 1 (25,0%) 
4. 1 (25,0%) 
5. Instämmer helt 2 (50,0%) 
Summa 4 (100,0%) 
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